

## “存心忍耐”的生活记号—张得仁牧师

在哥林多前书 15 章里，保罗所讲的主题是“身体的复活”，在该段经文里，保罗提到当末日的号角吹响的时候，在历史中死去的所有人都要复活，而历世历代所有死去的信徒，他们原本已朽坏的身体，都会变成不朽坏的身体。而当那日，尚未死去的信徒，他们的身体也会改变，改变成荣耀的身体！

保罗要告诉我们的是：“复活的盼望”是基督徒生命里很重要的核心信念，而“在今生忍耐”便是落实对未来有盼望之态度！保罗曾在帖前 1: 3 将“盼望”与“忍耐”关联在一起，“因盼望我们主耶稣基督所存的忍耐”。尤其是面对着岁月的消耗，你我的身体必然会疲累、会生病与衰残。无论人们花再多的金钱、时间与精神来医学美容或护理，都只是扬汤止沸，推迟衰败罢了！

所以，在此盼望的基础上，基督徒将不会把“对今世肉体过度的医学美容或护理”看作人生的唯一，更不会对“神必须立刻解决你我生活上的难题”有错误期待，而且将这些当作在世上生活的执着。相反，基督徒是以“存心忍耐”的态度来生活，这才是神儿女们的生命里对盼望必须拥有的记号！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。